

智障女走失 雪地里转圈

警民帮其找到亲人

本报威海1月5日讯(记者 吕修全) 5日上午,在威海经商的王钦朝把一面锦旗送到了万福社区,感谢社区工作人员和居民对姐姐何某的照顾。1日下午,来威海治疗智障的何某走失。4日早上8点多,万福社区居民荆国喜将何某送至社区办公室。经过多方联系,才找到了何某的妹夫王钦朝。

救助何某的荆国喜告诉记者,他在4日早上8点多时去社区后山,听到一位逛山的老太太说雪地里有人,他便来到老太太说的雪地

里发现了何某。“感觉她精神不太正常,一直在雪地里转圈,雪地里踩出了一圈脚印。”荆国喜和妻子便将何某送到了居委会办公室。

据万福社区书记刘丽芹介绍,何某是在4日8点半左右被荆国喜送到居委会的,“当时她的脸色惨白,问她什么都说不清楚。”刘书记随即拨打了电话报警。鲸园派出所民警接警后赶到居委会,民警询问何某姓名,家住何处时,何某许久说不出话,最终才说出姓名,其他话语含糊不清。民警向有关部门通

报了何某的体貌特征,查看是否有人走失。而刘丽芹也一直联系民政局、市救助管理站等部门查找何某信息。终于在上午10时,市救助管理站提供信息联系到了何某的妹夫王钦朝。当天,王钦朝赶到万福社区,接走了走失3天的何某。据介绍,何某是河南人,今年55岁,有点智障。2010年12月底由其现住威海的妹妹接来准备在威海治病。2011年元旦下午,何某妹妹为何某购买衣服时,没想到一转身何某走失了。

盗窃房产证 还索要“感谢费”

两男子被刑拘

本报威海1月5日讯(记者 冯琳 通讯员 胡科)

刘某伙同杨某到荣成一房地产公司盗窃后,刘某通知该房地产公司,自己在路边无意中捡到房产证、户口簿等物品,要求该公司员工带500元去指定地点换取。目前,刘某和杨某已被刑事拘留。

2010年12月27日晚,荣成市区某房地产公司发生一起入室盗窃案。2011年1月2日下午,一位刘姓男子称在路边捡到了该公司所丢失的房产证、户口簿等物品,让公司工作人员到约定地点领取,并索要现金500元作为“感谢费”。经调查,办案民警

断定刘某有作案嫌疑,将其传讯。

经审查,犯罪嫌疑人刘某如实交代了盗窃犯罪事实。2010年12月27日晚,刘某伙同杨某来到该房地产公司,将门锁撬开,盗窃房产证、土地证、银行卡、电脑音箱以及售楼处后院建筑材料一宗,价值人民币2000余元。刘某将电脑音箱及建筑材料扣下后,萌生了用证件换取感谢费的想法。

同时,犯罪嫌疑人刘某还交代了自2010年2月以来或伙同杨某或单独作案20余起的犯罪事实。目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。



再降阵雪

积雪尚未清理干净,5日,威海再降阵雪。据天气预报,6日,威海各地有小雪。

本报记者 侯书楠 摄

◎简讯◎

荣成市公安局自2010年12月23日开展“雷霆行动”展开冬季严打,截至2011年1月4日,共破获各类案件21起,其中刑事案件8起;抓获违法犯罪嫌疑人28名,其中刑事拘留10名。

“雷霆行动”开展以来,

民警抓住年末在逃人员返乡之机,通过秘密布控、清查搜捕、信息比对、亲属规劝等多种手段,抓获一批流窜犯和逃犯。同时,加大对外来流动人口聚居区、公共娱乐场所、治安复杂区域的清理整顿力度,严打“黄、赌”等丑恶现象。